
В связи с отравлением детей в спортивно-оздоровительном лагере «Эдельвейс» Следственный комитет проводит доследственную проверку в отношении должностных лиц Роспотребнадзора

Следователями Тункинского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия проводится доследственная проверка в отношении должностных лиц Роспотребнадзора по Тункинскому району на предмет наличия в их действиях признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). По данным следствия с 23 апреля 2010 года, после окончания сезона пребывания в лагере, в городах Улан-Удэ и Северобайкальск, а также семи районах республики было госпитализировано 36 детей и двое взрослых с признаками кишечной инфекции. На сегодняшний день 4 детям лабораторно поставлен диагноз «псевдотуберкулез». В настоящее время выясняются причины отравления, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623211>